CC2 Stat Inf baréme CCf,l %Ccd IV\‘? (1l 202N

mardi 29 décembre 2020 16:41

. Exercice 1 nts)
=X l‘ ) \ . . ) X o
I Une usine fabrique des cables. On suppose que la charge maximale supportée par un ciable exprimée en

tonnes est une variable aléatoire suivant une loi normale de paramétres m et o = 0.5. Une étude portant sur
50 cibles a donné nne moyenne des charges maximales supportées égale a 12.2 tonnes.

@. Déterminer I'intervalle de confiance & 99% de la charge maximale moyenne de tous les cables fabriqués

par 1'usine
@. Quelle doit étre la taille minimale de I'échantillon étudié pour que la longueur de 'intervalle de confiance

a 99% soit inférieure ou égale a 0.27
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Lors d'un sondage, 814 adultes ont répondu a une séries de questions sur leur opinion quant a 1'état des
affaires dans I'entreprise. Au total, 562 adultes ont répondu oui a la question: “Pensez vous que les affaires
ne marchent pas bien en ce moment?”

On souhaite estimer le paramétre p qui représente la proportion de la population d’adultes qui pensent que
les affaires ne vont pas bien dans l'entreprise.

1. Définir la variable aléatoire parente et sa loi.

Y. Proposer un estimateur de p. Quelle est sa loi? Donner une estimation ponctuelle de p.

3. Construire un intervalle de confiance & 90% pour la proportion de la population des adultes qui pensent
que les choses ne vont pas bien dans 'entreprise.
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